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Hodnocení práce: 

 

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Je vhodně členěna 

v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.  

 

 Bc. David Hamřík zpracoval diplomovou práci na velice obtížné, ale důležité téma. Autor 

v ní velmi dobře popsal kategorie zbraní a střeliva včetně podrobného srovnávání ostrých zbraní se 

zbraněmi expanzními či airsoftovými.     

 

 Práce s dostupnou literaturou a zdroji je zvládnuta kvalitně, nelze ovšem přehlédnout 

drobnosti, které po formální stránce způsobují místy lehkou nepřehlednost. Teoretickou část 

vhodným způsobem doplňují ilustrační fotografie.  

 

 Z teoretické části hodnotím nejlépe kapitoly, které pojednávají o kategoriích zbraní a střeliva 

včetně důkladného rozdělení zbraní na zbraně palné a plynové.  

 

 V praktické části jsou velmi dobře popsány rozdílné markanty vybraných ostrých zbraní a 

k nim přiřazených expanzních či airsoftových zbraní, včetně experimentu, který prokazuje, že 

rozlišení ostrých zbraní od zbraní expanzních či airsoftových je více než problematické.  

 

 Bc. David Hamřík splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený, funkční 

a současný materiál, který se dá velmi dobře využít v oblasti střeleckého výcviku a sebeobrany. 

Autor prokázal, že danou problematiku rozhodně ovládá v teorii i praxi. Jeho práce je velmi dobře 

zpracována. 

 

 

Otázky k obhajobě diplomové práce: 

 

1. Jakým způsobem může být řešena manipulace (např. při obraně) se zbraní na veřejnosti nikoliv 

její použití? 

2. Jakým způsobem ovlivní v obranné situaci rozhodovací proces, zda se jedná o ostrou, expanzní či 

airsoftovou zbraň stresorové faktory, konkrétně stres a strach? 

 

 

 

 



 
 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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